



特谢拉

今年65岁的特谢拉是巴西足协历史上的第18位主席,他在1989年1月入主巴西足协后,连任5届,在位23年。2012年3月,特谢拉宣布辞去巴西足协主席一职。

阿维兰热

今年96岁的巴西人阿维兰热从1974年开始当选国际足联主席,一直到1998年由布拉特接任,在很长一段时间内,阿维兰热都掌控着国际足联和巴西足坛。

去年6月,瑞士楚格州地方检察院曾对国际足联执委会就内部腐败的事件展开调查,掀起了一场“楚格飓风”,之后国际奥委会也正式介入对国际足联腐败案的调查。虽然国际足联现任主席布拉特并未受到此事影响成功连任,但国际足联内部腐败情况严重已经成为众所周知的事实。

昨天,据国际足联官网刊登的一篇报道显示,前国际足联主席阿维兰热和前巴西足协主席特谢拉涉嫌受贿,总金额高达1440万英镑。

两大足球巨头涉嫌受贿

1440万英镑

■法院曝光阿维兰热和特谢拉受贿
■国际足联主席布拉特也可能涉案

两大巨头涉嫌受贿

胃口真不小,总金额达到1440万英镑

巴西人阿维兰热从1974年开始当选国际足联主席,一直到1998年由布拉特接任,在很长的一段时间内,阿维兰热都掌控着国际足联和巴西足坛。在担任国际足联主席期间,阿维兰热为第三世界国家足球的发展做出了巨大贡献。不过从目前的情况看来,这位96岁的老人很有可能晚节不保。

据国际足联官网显示,瑞士联邦法院7月11日宣布,允许楚格格

察官公示所有的文件。这份揭秘的文件称:“阿维兰热等高官曾接受国际足联市场开发公司ISL提供的巨额贿赂。阿维兰热至少从ISL收取了100万英镑的贿赂,而特谢拉的胃口更大,在1992-1997年先后收受贿赂837万英镑,加上两人从其他环节收取的贿赂,各项总金额达到1440万英镑。”

ISL是著名的瑞士体育营销公司,其创始人是阿迪达斯公司的缔造者戴斯勒的小儿子。ISL公司曾是国际足联市场伙伴,不过在2001年,瑞士楚格州地方法院正式宣布已经严重亏损的ISL公司破产。在ISL破产后,瑞士法庭对该公司破产案进行刑事调查。2010年6月,瑞士检察官、国际足联、阿维兰热、特谢拉达成协议,国际足联、阿维兰热、特谢拉同意向法院支付赔偿金,法庭结束对阿维兰热和特谢拉的调查。

国际足联早已知情

曾支付赔偿金,以确保丑闻不被曝光

对于两大巨头受贿,国际足联是何态度?据悉,国际足联为防丑闻曝光,一直拒绝公布相关庭审文件,不过直到去年12月态度才发生转变。瑞士高等法院昨天以公众知情权为由,驳回了阿维兰热和特谢拉要求封存调查报告的上诉,裁决国际足联必须公布法庭调查报告。

据这份文件称,国际足联其实早就知道内部人员受贿,但没有进

行处罚,反而帮助阿维兰热和特谢拉保守秘密。国际足联甚至愿意支付250万瑞士法郎(约164万英镑)的赔偿金,但条件是取消针对阿维兰热和特谢拉的法律程序,而据报道,现任国际足联主席布拉特对阿维兰热等人受贿是心知肚明的。该文件表示,“国际足联很清楚有内部人员受贿,而且并未提出质疑,是因为国际足联的多名执委都收

布拉特也可能涉案

国际足联否认:没有瑞士人牵涉其中

有意思的是,法院公布的文件中有一处值得留意,“对阿维兰热和特谢拉的受贿行为,不仅是首席财务官知道,‘P1’也同样知晓。”这里的“P1”指代的是国际足联内部的某个人,该报告并未直接点名道姓。不过该报告指出,这个人阿维兰热一起在1997年与ISL签署了

市场开发协议,该协议的签名者是当时的国际足联主席阿维兰热,而当时国际足联的秘书长,正是现任主席布拉特,因此“P1”这个神秘人指的是谁并不难联想到。

昨天,国际足联在官网上表示:“没有瑞士人牵涉其中。”由于布拉特是瑞士人,这句话的意思也

就非常明确了。但被阿维兰热一手提拔起来的布拉特时任秘书长,显然多多少少会参与其中,毕竟两人的关系并不简单。之前ISL负责人就说,阿维兰热和布拉特都与该公司有过密切的接触。

现代快报记者 韩飞周游
特约记者 李博

新闻链接

屡曝黑幕
FIFA已无信誉

近几年来,FIFA(国际足联)身陷丑闻难以自拔,而在2010年,英格兰以两票之差输给俄罗斯从而失去2018年世界杯主办权后,英国媒体就开始大量收集国际足联内部黑幕的证据和资料,前国际足联副主席沃纳也身陷贿选丑闻,被迫辞职,而在辞职前,他在接受采访时表示布拉特也曾贿选,更是引起轩然大波。

此次曝光的阿维兰热及特谢拉受贿事件再一次将国际足联的腐败公之于众,BBC昨天表示:“如果布拉特真的知道腐败存在,却没有采取行动,那他一定是腐败的一部分!”当一直以来被认为是国际足联最清廉的阿维兰热都陷入受贿丑闻时,谁还敢相信布拉特和他的国际足联?

特约记者 李博



布拉特真的干净吗?

喝一口饮料
小罗损失100万英镑

作为昔日的世界足球先生,32岁的巴西球星小罗今年真是流年不利,此前他以弗拉门戈拖欠自己的薪水为由,将俱乐部告上法庭,要求与其解约并索赔2000万美元。虽然6月初纽约法庭准许小罗与球队自动解约,但他的赔偿要求却未获支持。在获得自由身后,小罗加盟了米内罗竞技,没想到这又给他带来了“破财之灾”。

据西班牙《每日体育报》报道,近日亮相米内罗竞技的新闻发布会时,全世界都看到了小罗身前摆放的两听百事可乐,而小罗无意间还拿起一听喝了一口,这可惹了大麻烦,小罗个人的赞助商可口可乐以此为由,宣布与小罗解除赞助合同。根据原先的合同,小罗每年可以从可口可乐那里得到50万英镑的赞助费,合同到2014年到期,现在剩余两年合同被取消,100万英镑也没有了。

实际上,小罗是被自己的球队坑了,百事可乐是米内罗竞技的赞助商,发布会摆上几听百事可乐是很正常的。当然,赞助商借机解除和小罗的合同,与球员的影响力下降也有一定的关系,可口可乐市场总监庞特斯就说:“小罗和一听百事可乐一起出现的形象,是压垮骆驼的最后一根稻草。” 综合

画说体坛



昨天,2012年ESPY颁奖典礼在洛杉矶举行,上赛季在NBA中掀起“林风暴”的林书豪热度延续,他战胜包括今年NBA状元安东尼·戴维斯在内的四位竞争对手,拿到最佳突破运动员奖。



昨天,湖人官方宣布,史蒂夫·纳什加盟,他选择了10号球衣。西班牙媒体《阿斯报》报道,纳什选择10号是为了向巴萨的超级球星梅西致敬,纳什认为梅西是当今足坛最棒的球员。

简讯

●前晚,一条令人遗憾的消息在网上传开:2008年曾护送奥运火炬登顶珠峰的国内著名登山者严冬冬,在新疆天山登山下撤途中不幸遇难。据悉,严冬冬是在下撤过程中,不慎掉入很深的暗裂缝被卡住,他的队友们和其他人员努力实施救援但无果。

●昨天,斯诺克澳大利亚公开赛继续进行,丁俊晖4:5不敌“光头磨王”艾伯顿,止步16强。

现代快报记者 唐浩杰